

*Na Katuninama pri planini Zavelim ponad sela Rošnjača proslavljena je 15. lipnja 2012. svetom misom svetkovina Srca Isusova ispred kapelice posvećene tome velikom i svetom Srcu. Misno slavlje s procesijom i blagoslovom polja, u kojemu je sudjelovalo više od sto vjernika, predvodio je vinički župnik don Ilija Drmić. Na početku svega ovoga duhovnog zbivanja na ovome dijelu svetoga tla don Ilija je blagoslovio novi kip u čast Srcu Isusovu, koji su nabavili domaći i odseljeni mještani iz Đikića. Taj kip je nošen u spomenutoj procesiji po brdu oko ove kapelice. Piše: don Ilija Drmić*

U svojoj propovijedi župnik je govorio između ostaloga i ovako: "Draga braćo i sestre. Budući da nam je ugodno na ovome brdu gdje nas miluje predivni Božji vjetrić što puše odozdo s Buškoga jezera, nekoć polja, dopustite mi da rekнем još koju riječ što može biti spasonosna svima nama. Naime, vidjeli ste kako je probodeno Srce Isusovo, izvor našega spasenja, čuli ste da su mnoga pravedna srca probodena mačem mržnje, spoznali ste oštricu mača koji siječe i probada, upoznali ste ljude koji to čine misleći da su se nečega i/li nekoga oslobodili u ovome svijetu, što je zabluda... Postoji još oštrij mač dvorezac kojim se probija nevino ljudsko i Božansko srce, a to je jezik. Zašto mi jedni drugima jezikom i rukama vadimo srce, ubijamo srce, satiremo srce i dušu u njemu? Zašto svoj nemir iskaljujemo na tome nečasnom činu traganja puta do srdaca svojih bližnjih i onda ga tobože utažujemo u krvavom činu gnječenja srca na stradunima, trgovima, ulicama, portalima, novinama, usmenim pričama, blebetanjima od jutra do sutra? Što nam smeta srce našega Boga, našega brata, naše sestre, našega susjeda...? Zar nam nije ugodnije kad kuca još nečije srce uz naše te skupa kucaju sa Srcem Sina Božjega? Zbog čega zlobno izvlačimo istežući prefinjene nerve jedni drugima, što su povezani sa srcem i mozgom? Možda zato da drugoga nemamo i da ostanemo sami u vlastitoj pustoši i tami? Sve ovo što činimo bolno je i mučno, te mnoge ljude, žene i djecu dovodi do operacijskih stolova srca koja su se skamenila od udara oštrog mača - jezika."

Da su vjernici župe Vinice veliki štovatelji ovoga velikoga Srca što kuca za sve nas, pokazuje i ova činjenica, a ta je da su nekolicina njih darovali za župnu crkvu kameni kip Srca Isusova upravo na ovaj dan. O ovome kipu bit će više riječi kad bude blagoslovljen.

{gallery}psiur{/gallery}